
mittlere Bindungsenergie (Bindungsenergie pro Nuklear
Emitte. =Ebindungsenergie, gesamt

A

atsanspaltung

f
gebunden

Bsp.:2H: 2 Nukleonen,pro Nukleon etwa 1 Mer
=>2Mer gesamtbindungsenergieprofil-Kon

2. H: Gesamtbindungenergiean etwa 4MeV

&H +21 -4He

4He:4Nukleonen, pro Nukleon ca. 7 Mer
=>28er Gesamtbirclangenei

=würde man 2 Deuterunkerne zu einem Heliumkern zusammensetzen,
würden 24 Mer Bindungsenergie frei.

leichte Kerner weniger Nukleonen, chi weiteres
Bulleon binder

schwere": (oulombkraftnimmt zu Kernkraft nur zwischen benachbartenKernen


